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  Το θέμα ανέγερσης του νέου πρότυπου Κέντρου Υγείας Δήμου Φαιστού ήταν το βασικό
θέμα συζήτησης στο πλαίσιο συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στην Υγειονομική
Περιφέρεια Κρήτης με τη διοικήτρια, Λένα Μπορμπουδάκη και αντιπροσωπεία του Δήμου
Φαιστού που αποτελούνταν από το Δήμαρχο Γρήγορη Νικολιδάκη, τον Αντιδήμαρχο Υγείας
Γιώργο Στεφανουδάκη, τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων Γιάννη Φασομυτάκη και τον
μηχανικό του Δήμου, Γρηγόρη Χαρωνίτη. Στη συνάντηση συμμετείχε επίσης ο Υποδιοικητής
της ΥΠΕ Δημήτρης Αγαπίου.  

Στο πλαίσιο της συνάντησης συμφωνήθηκε το νέο, πρότυπο και πλήρως ψηφιοποιημένο
Κέντρο Υγείας να ενταχθεί ως βασική πρόταση της ΥΠΕ στο Ταμείο Ανάκαμψης, ενώ η
σχετική πρόταση κατατέθηκε ήδη από την Διοικητική Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης. Το
νέο Κέντρο Υγείας θα ανεγερθεί σε χώρο που έχει παραχωρήσει προς την ΥΠΕ, η Δημοτική
Αρχή.

  

Στην υποβολή του φακέλου, συμπεριλαμβάνεται και η πρόταση που είχε καταθέσει προς
την ΥΠΕ ο Δήμος Φαιστού για τη δημιουργία ενός προτύπου Δευτεροβάθμιου Κέντρου, που
θα προσφέρει υπηρεσίες ημερήσιας νοσηλείας (dayclinic), σταθεροποίησης ασθενούς, αλλά
και Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας. Στη διάρκεια της σύσκεψης ρυθμίστηκαν όλες οι
λεπτομέρειες για την υποβολή του σχετικού φακέλου, με την επισήμανση ότι εφόσον η
υποβολή εγκριθεί , το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου ορίζεται στα 3 χρόνια. Εκτός
από την κατάθεση του φακέλου για χρηματοδότηση μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης, υπάρχει
και η εναλλακτική χρηματοδότησης μέσω ΕΣΠΑ από την Περιφέρεια Κρήτης, προκειμένου
να διασφαλιστεί ούτως ή άλλως η χρηματοδότηση και η κατασκευή του έργου.

  

Στο πλαίσιο της σύσκεψης, πέρα από την ανέγερση του νέου Προτύπου Κέντρου Υγείας
Φαιστού, συζητήθηκαν και οι προοπτικές του υφιστάμενου Κέντρου Υγείας, για το οποίο
ήδη έχει προβλεφθεί χρηματοδότηση 70.000 ευρώ για τη δημιουργία σύγχρονου
φυσικοθεραπευτηρίου, ενώ παράλληλα προχωρούν οι δράσεις για την βιοκλιματική
αναβάθμιση του, αλλά και για την αντικατάσταση κλιβάνων και παλαιών ηλεκτρονικών
υπολογιστών.

  

Υπενθυμίζεται ότι το νέο Πρότυπο Κέντρο Υγείας θα ανεγερθεί σε χώρο έκτασης 4.500
τετραγωνικών μέτρων, με εμβαδόν μονάδας μεγαλύτερο των 1.800 τετραγωνικών μέτρων.
Πρόθεση του Δήμου Φαιστού μάλιστα, είναι να διευρυνθεί ο υφιστάμενος χώρος, ώστε σε
δεύτερο χρόνο να γίνει μεταφορά και του ΕΚΑΒ για καλύτερο συντονισμό.

  

«Από την πρώτη στιγμή, με την διοικήτρια της 7ης ΥΠΕ έχουμε μοιραστεί ένα κοινό
αναπτυξιακό όραμα για τον τόπο μας, που κοιτάζει το μέλλον» ανέφερε με δηλώσεις του ο
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Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης για να προσθέσει: 
«Ειδικότερα σε σχέση με το νέο Κέντρο Υγείας Φαιστού θέλουμε να δούμε τις προοπτικές
του αύριο και να καλύψουμε πραγματικές ανάγκες. Αυτή την θέληση μας ασπάζεται η κ.
Μπορμπουδάκη και την υποστηρίζει στο μέγιστο βαθμό γι' αυτό και την ευχαριστούμε. Σε
συνεργασία με την ΥΠΕ παράλληλα, αναγνωρίζοντας τους χρόνους μετάβασης στη νέα
δομή, δίνουμε έμφαση στο υφιστάμενο Κέντρο Υγείας με την Υγειονομική Περιφέρεια να
προχωρά μια σειρά παρεμβάσεις αναβάθμισης και βελτίωσης. Θεωρούμε πως η συνεργασία
αποδίδει καρπούς και συνεχίζουμε το όραμα μας για μια βελτιωμένη κι αναβαθμισμένη σε
όλα τα επίπεδα δημόσια υγεία στοΔήμο μας».

  

Από την πλευρά του ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Υγείας Δήμου Φαιστού Γιώργος
Στεφανουδάκης αναφέρει: 
«Μεταφέραμε στην κυρία διοικήτρια το όραμα και τις προτάσεις μας για ένα υπερσύγχρονο
δευτεροβάθμιο, πρότυπο όργανο, που θα εξυπηρετεί πραγματικές ανάγκες. Καταθέσαμε
επίσης θέσεις και απόψεις συνολικά για την Δημόσια Υγεία στην περιοχή και διαπιστώσαμε
πως υπάρχει αφενός κατανόηση και αφετέρου σύμπλευση σε μεγάλο βαθμό. Προχωράμε σε
μια σειρά δράσεων αλλά και σε ένα οραματικό σχέδιο που έρχεται να συμβάλει σημαντικά
όχι μόνο στην περιοχή μας αλλά στην ευρύτερη περιοχή της νότιας Κρήτης».
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